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1. Êîëî, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç âåðøèíè B òà C òðàïåöi¨ ABCD, ïåðåòèíà¹ ái÷íi ñòîðîíè AB òà CD ó òî÷-

êàõ X òà Y âiäïîâiäíî òà äîòèêà¹òüñÿ AD ó òî÷öi K. Âèÿâèëîñÿ, ùî ∠BKC = 50◦ òà ∠ABK = ∠KDC.
Çíàéäiòü ∠XKY .

2. Çíàéäiòü óñi òàêi ïðîñòi ÷èñëà p òà q, ùî 12p+ 1 äiëèòüñÿ íà q, à 12q − 1 äiëèòüñÿ íà p.

3. Íà ïëîùèíi âiäìi÷åíî 100 òî÷îê, æîäíi òðè ç ÿêèõ íå ëåæàòü íà îäíié ïðÿìié. Îäíà ç öèõ òî÷îê

æîâòà, à ðåøòà ñèíi. Òðèêóòíèê ç âåðøèíàìè â ñèíiõ òî÷êàõ íàçèâà¹òüñÿ ãàðíèì, ÿêùî æîâòà òî÷êà

çíàõîäèòüñÿ âñåðåäèíi íüîãî. ×è ìîæå âèÿâèòèñÿ, ùî êiëüêiñòü ãàðíèõ òðèêóòíèêiâ ñòàíîâèòü íå ìåíøå

ïîëîâèíè âiä çàãàëüíî¨ êiëüêîñòi òðèêóòíèêiâ ç âåðøèíàìè â ñèíiõ òî÷êàõ?

4. Íåõàé x1, x2,. . . , xn � äiéñíi ÷èñëà. Äîâåäiòü, ùî iñíó¹ òàêå äiéñíå ÷èñëî y, ùî

{y − x1}+ {y − x2}+ . . .+ {y − xn} 6
n− 1

2
.


